



Privredna komora Vojvodine, jedna od najstarijih institucija u Pokrajini, obeležila je u utorak, 07. februara 2017. godine, Dan komore, preciznije 98 godina od osnivanja. Tim povodom, na svečanoj akademiji pod nazivom "Na tradiciji u budućnost" potpisan je Sporazum o poslovno-tehničkoj saradnji između Pokrajinske vlade i Privredne komore Vojvodine (PKV).

- Sporazumom će se uspostaviti osnov za trajnu i kontinuiranu saradnju Pokrajinske vlade i PKV, a sa ciljem razvoja i jačanja privrede AP Vojvodine - naglasio je predsednik PKV Boško Vučurević. On je dodao da "PKV, kroz sve godine postojanja, predstavlja sponu između privrede sa jedne i republičkih i pokrajinskih organa, kao i organa lokalne samouprave, sa druge strane".

Predsednik Pokrajinske vlade Igor Mirović čestitao je jubilej i rekao da je razvoj privrede najbitniji, te da od privrednika, u suštini, sve zavisi.

- Vojvodina u budućnosti mora snažnije i brže i sa više ambicija i rezultata, bez skrivanja, da se pojavljuje u javnosti. Zbog toga ona mora i može biti deo najvažnijeg zadatka u našoj Republici, a on se odnosi na razvoj privred - naglasio je Mirović.

Čestitkama se pridružila i Privredna komora Srbije (PKS), a njen potpredsednik Miroslav Miletić istakao je da su upravo privrednici poslodavci privrednim komorama u Srbiji. Od prvog januara ove godine počeo je da funkcioniše jedinstveni komorski sistem Srbije čiji je temelj postavljen novim Zakonom o privrednim komorama.

- Suština i cilj ovoga sistema je da u potpunosti bude u službi unapređenja poslovanja naših članova, njihovog rasta i razvoja, te da na mnogo efikasniji način odgovori na potrebe i zahteve privrede - dodao je Miletić.

Svečanost su upotpunile i reči izvršne direktorke kompanije "Nopal lux" iz Bačke Palanke Jovane Jakovljević Trivan, koja se zahvalila PKV na podršci rekavši da je Komora bila pouzdan partner u osvajanju tržišta.

- Naš pozitivan primer govori da je uz Komoru globalno povezivanje postalo lakše nego ikada ranije. Pouzdani kontakti i precizne informacije su osnovi dobre saradnje - rekla je ova mlada privrednica.

Svečanu akademiju svojim prisustvom upotpunili su privrednici iz zemlje i inostranstva, predstavnici Pokrajinske vlade, PKS, Privredne komore Kosova i Metohije, predstavnici Univerziteta u Novom Sadu, kao i Vojske Srbije. Jugoslav Krajnov, prvak Srpskog narodnog pozorišta i mešoviti hor novosadske Gimnazije "Jovan Jovanović Zmaj" lepim rečima i pesmom uveličali su ovaj radostan dan.

Ovo je prvi put da se na ovakav način obeležava Dan komore, što će, u godinama koje slede, prerasti u tradiciju. PKV teži da ostvari još čvršću saradnju sa državnim institucijama na

lokalnom, pokrajinskom i republičkom nivou i maksimalnu podršku privrednicima.



